
scv/lfps/msb 

Ata da 10ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de setembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora marcada, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (58). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão convocada com o objetivo de 

apreciar a Mensagem nº 5.095/2017, de autoria do Poder Executivo, que veta parcialmente o Projeto 

de Lei nº 21.563/2015. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do 

PSDB/PRB/PPS – O Deputado Luciano Ribeiro disse que os parlamentares estão esquecendo os 

problemas da Bahia para discutirem os problemas nacionais. Questionou o fornecimento de água 

para as populações atendidas pela Embasa, argumentando que a empresa só se preocupa com os 

lucros e não realiza investimentos para que a carência provocada pela seca seja amenizada. Criticou 

a prestação desse serviço nas Cidades de Tanhaçu e Rio do Antônio, bem como em toda a região do 

semiárido. Finalizou solicitando ao Governador que cobre da Embasa o cumprimento das 

responsabilidades que lhe cabem. O Deputado Targino Machado voltou a falar sobre a apropriação 

indevida de produto de furto pelo atual Diretor do Depin, Ricardo Brito, no ano de 2014, quando atuava 

como delegado coordenador de polícia de Feira de Santana, para denunciar proposta que o Deputado 

Eduardo Salles lhe fez pedindo que recebesse no gabinete dele o delegado em questão para 

esclarecimentos do assunto. Horário do PMDB/PSC – O Deputado Hildécio Meireles analisou a fala 

dos deputados da Base no que se refere aos recursos investidos pelo Governo do Estado no primeiro 

semestre deste ano, alertando que esses parlamentares omitem que a maior parte dos recursos tem 

origem no Orçamento da União. O orador foi aparteado pelo Deputado Joseildo Ramos. ORDEM DO 

DIA – O Sr. Presidente anunciou a discussão única e votação do veto parcial encaminhado pela 

Mensagem nº 5.095/2017, de procedência do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº 21.563/2015, de 

autoria do Deputado Aderbal Caldas. A matéria foi relatada, no âmbito da Comissão de Constituição 
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e Justiça, pelo Deputado Zé Raimundo, que proferiu parecer verbal favorável, aprovado pelo Plenário. 

Não havendo quórum para a votação do veto, solicitação do Deputado Leur Lomanto Junior, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Angelo Coronel, Luiza Maia, Mirela Macedo e Neusa Cadore (05). 

PRESIDENTE -  
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